

## Protokoll der Fachratssitzung Mechatronik vom 12.05.2011

Beginn: 20:30 Uhr

Ende: 21:35 Uhr

**Anwesende:** Felix Burghardt, Martin Eberwein, Ibrahim Güngör, Tobias Holst, Bastian Michalak, Quang Huy Pham, Jeff Reimer

Später: -

### TOP 01: Wahl des Protokollanten

- Jeff wurde zum Protokollanten gewählt.

### TOP 02: Feststellung der Beschlussfähigkeit

- Es sind 7 Vertreter anwesend, die Beschlussfähigkeit wurde somit festgestellt.

### TOP 03: Genehmigung der Tagesordnung

- Die TOPs Studentische Kommission und Sommerfest wurden entfernt. Hinzu kamen TOP 06 Reakkreditierung des Studiengangs und TOP 07 Bericht: Studentischer Rat. Die Tagesordnung wurde genehmigt.

### TOP 04: Genehmigung der Protokolle vom 28.04.2011 und 05.05.2011

- Das Protokoll vom 28.04.2011 wurde einstimmig angenommen. Das Protokoll vom 05.05.2011 wurde mit einer Enthaltung angenommen.

### TOP 05: Entlastung des Kassenwartes der letzten Legislaturperiode

- Bastian berichtet:
  - Die Entlastung ist in Arbeit.
  - Einen Hinweis an den nächsten Kassenwart: EC Karte besorgen.

### TOP 06: Reakkreditierung des Studiengangs

- Martin berichtet:
  - In groben Zügen gab es bisher beim Treffen mit Prof. Ponick eine positives Einverständnis;
  - Studienarbeit: Unter unserem Vorschlag, die Studienarbeit durch 4 Fächer zu ersetzen, könnte laut Prof. Ponick durch die Akkreditierungskommission die Studierbarkeit angezweifelt werden.
  - Eine Alternative, die von Prof. Ponick vorgeschlagen worden ist, wäre ein längeres Fachpraktikum (16 Wochen) plus einen zusätzlichen Fach anstelle der Studienarbeit einzuführen.
  - Ein weiteres Treffen mit Prof. Wallaschek ist geplant.

### TOP 07: Bericht: Studentischer Rat

- Felix berichtet:
  - Der AStA wird demnächst entlastet und ein neuer gewählt. Die Einladungen wurden bereits versendet.

### TOP 08: Projekte

Ideen für Projekte wurden gesammelt und zuständige Ansprechpartner eingeteilt.

- Mailverteiler (Tobias)
- Reakkreditierung des Studiengangs (Felix, Martin, Philipp)
- Grillen (Ibrahim, Jeff)
- Sommerfest (Philipp)
- Fachschaftsübergreifender Fachrat (Felix)

### TOP 09: Mittelungen / Verschiedenes

- WC Benutzung neben des FSR-Raum: Die Dachkammer bittet darum den vorhandenen Regeln Achtung und Folge zu leisten.